



Інформаційний бюлетень НС

NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1101

20.04.2024 (135)

Міхаель Кюнєн

## Друга революція Том I: Віра і боротьба

### Частина 14

Я не хочу і не ставлю собі за мету пояснювати чи виправдовувати антиєврейські заходи Третього Рейху. Безперечно одне: політика націонал-соціалістичної держави щодо євреїв була жорсткою - можливо, іноді занадто жорсткою. Заради історичної правди, однак, слід чітко зазначити одну річ:

Націонал-соціалізм ніколи не планував і навіть не здійснював програму геноциду проти євреїв! Масові вбивства не є засобом націонал-соціалістичної політики! Ніколи не було злочину проти єврейського народу. Як представник молодого покоління, я не є експертом у цьому питанні, головним чином тому, що мене цікавить не стільки минуле, скільки необхідність націонал-соціалістичної політики в сьогоденні та майбутньому. Зважаючи на невпинну ворожу пропаганду, невизначеність і сумнівність багатьох джерел, а також масову політичну зацікавленість можновладців у демонізації націонал-соціалізму, я не вірю, що ми дізнаємося повну правду про справжню єврейську політику Третього Рейху, доки бенефіціари перемоги союзників залишатимуться при владі, але що нам брехали десятиліттями, як це довели такі очевидці, як **професор Рассіньє**, в'язень Бухенвальду, **Крістоферсен**, науковий співробітник Інституту кайзера Вільгельма в Освенцимі, і такі вчені, як американський **професор Бутц**, з того часу.

Безумовно, були німецькі воєнні злочини - особливо проти ненависних євреїв - зловживання, відхилення і злочини, які ми засуджуємо, але не можна засуджувати світогляд через окремі злочини, скоєні в його ім'я навіть під час жахливої війни. Інакше після масових вбивств Французької республіки і геноциду північноамериканських індіанців ("Тільки мертвий індіанець - хороший індіанець", - так вважали американці, завжди такі моральні, в минулому столітті), ми не повинні більше говорити про демократію, а після мільйонів жертв колективізації і "архіпелагу ГУЛАГ" - про марксизм!

Світогляд розвивається, вчиться на помилках, виростає з проблем. Справжній злочин цього часу полягає в іншому:

Вдруге за півстоліття сіонізм втягнув світ у війну проти Німеччини. У 1945 році німецька могутність знову була зломлена, Друга світова війна також була програна, і знову в ній була замішана зрада. Це не диво, що ми програли війну! Дивом була б перемога, хоча ворог сидів у нашому власному генеральному штабі, на важливих командних постах! Масштаби зради особливо вищих офіцерів вермахту - реакціонерів і масонів - немислимі і волають про спокуту! І якщо нам колись доведеться тягнути - напівмертвих - старих з лікарняних ліжок, цих зрадників, яким не було діла до життя своїх солдатів і до свободи та існування рейху, аби тільки повалити ненависний режим і повернути собі привілеї, зрадники повинні бути повішені.

Але повернемося до сіонізму:

Цього разу перемога була тотальною. Від самого початку було зроблено все можливе, щоб до влади в Західній Німеччині, як і в Остмарку, прийшли лише резистанти та емігранти - слухняні слуги окупаційних держав та сіонізму. Таким чином, сіоністи змогли залишитися на задньому плані, а їхня відновлена влада продовжувала залишатися непоміченою народом. Сьогодні можна почути поширену думку:

"Залиште їх у спокої. 30 000 євреїв у ФРН більше не мають жодного значення".

Насправді все навпаки. Через десятиліття після війни Німеччина все ще залишається окупованою країною і, згідно з волею сіоністів, залишиться такою назавжди. Для того, щоб змусити народ добровільно терпіти окупаційне правління, необхідно було вжити низку заходів.

Підрозділ:

Німецькі прикордонні провінції, загалом чверть території Рейху, були відокремлені та передані сусідам. Східна зона була примусово передана під владу радянських танків. Остмарк був оголошений незалежною, нейтральною державою з юридичною та договірною заборонаю на анексію. Західні зони, однак, були змушені взяти за зразок США і стали Окупаційною Республікою Німеччина.

### Денацифікація:

Націонал-соціалістів як можливих носіїв національного опору спочатку саджали в концтабори ("автоматичний арешт"), забороняли працювати на довгі роки, конфісковували їхнє майно, спочатку не дозволяли займатися політичною діяльністю і постійно піддавали новим хвилям переслідувань і перевиховання.

### Процвітання:

Ліберально-капіталістичні системи в Остмарку та Західній Німеччині примирили людей і систему через зростання добробуту, і по-людськи зрозуміло, що більшість німців після жахів війни та злиднів прямого окупаційного правління були щасливі, що нарешті змогли жити добре. Меншою мірою це стосувалося і Східної зони, хоча там окупаційне правління залишалося більш вираженим і відчутним, ніж у Західній Німеччині, де навряд чи хтось про це думав, коли війська держав-переможниць марширували німецькими містами.

### Перевиховання:

Цілій нації промили мізки. Брехня і військова пропаганда стали історією, яку нікому не дозволено похитнути, стали "достовірним знанням" сучасної історії, як вірогідно заявляли німецькі суди - як слухняні слуги сіоністів і окупантів, що не потрібно було доводити, бо "адже всім відомо, що Німеччина винна у двох світових війнах і що нацисти вбили шість мільйонів євреїв. "Що, до речі, все одно становило б невеликий відсоток від масових вбивств за часів Сталіна, високоповажного союзника в хрестовому поході за демократію і людяність, і приблизно стільки ж, скільки невинних жертв терористичних бомбардувань і виселень! - Це промивання мізків було настільки досконалим, що багато хто відмовляється навіть розглядати виправдувальні аргументи або брати до уваги контрдокази.

У світі немає жодної нації, яка б, очевидно, так сильно прагнула, щоб її визнали винною. Якщо цього разу нас не звинувачують інші, то це роблять самі німці, і Брандт, емігрант і сіоністський слуга, покійно став на коліна перед польськими загарбниками від імені німецького народу! Перевиховання

- це справжній успіх сіоністів. Тільки воно заважає здоровим елементам нашого народу об'єднатися в рух за свободу. Це страшний злочин, тому що своєю історією вони позбавили наш народ його душі. Це головна причина нашої ненависті до цієї світової чуми, яка перетворила на порошок все, що ми вважаємо святим.

### Штучний декаданс:

Руйнування нашого культурного життя, американізація нашого способу життя, занедбаність наших міст, занедбаність частини нашої молоді, хворобливе споживацтво, заклики до расового змішування та інтеграції іноземних робітників, зниження народжуваності, зростання порнографії, проміскуїтету та захворювань, що передаються статевим шляхом, відхід у приватне життя та багато інших речей є симптомами штучного занепаду. Штучного, бо працьовитість, воля до праці і працездатність наших людей все ще присутні, навіть якщо вони побиті. Сили опору ще ворухнуться в тілі народу, і стає очевидним, що ці самі сили постійно міцніють у молодому поколінні. Штучний занепад - це останній - як би остаточний - засіб сіоністів знищити народний організм. Останній етап перед "світовою державою", про яку вони мріють (пор. граф Куденхове-Калергі, засновник руху "Паневропа" в 1926 році: "Ми прагнемо до афро-євразійської змішаної раси під керівництвом "духовної аристократії" євреїв" - (лапки мої. М.К.)

Тепер ми розуміємо механізми, які ведуть західні суспільства до самогубства. За цим стоїть великий план, адже дії наших політиків навряд чи можна пояснити лише дурістю. Якщо подивитися на це в такому світлі:

Що можна сказати проти "Сіоністських протоколів", які містять принаймні один правдивий зародок, адже описаний там розвиток подій на початку нашого століття точно здійснився. Збіг?

Центр сіоністської влади знаходиться в Сполучених Штатах Північної Америки. Це також є причиною неуспіху лівого антисіонізму, наскільки він взагалі чесно має на увазі:

Ліві антисіоністи правильно визнали, що Ізраїль сам по собі життєздатний - лише як інструмент влади. Але головного ворога вона бачить у капіталізмі і робить з цього висновок, що сіонізм - це інструмент капіталізму, а держава Ізраїль - лише передовий форпост американського імперіалізму, кілок у плоті арабської нації. Таким чином, сіонізм стає для лівих другорядним театром воєнних дій - регіональною проблемою. Але антисіоністська боротьба, щоб бути успішною, повинна виходити з того, що сіонізм є нашим головним ворогом:

Не США контролюють єврейську державу і використовують її у своїх імперіалістичних цілях, а сіонізм домінує в американській політиці і змушує Сполучені Штати дотримуватися курсу на Близькому Сході, який надзвичайно шкодить їхнім національним інтересам. **"Капіталізм - це інструмент сіонізму!"**

Америка є сіоністською колонією, так само як ФРН є американською колонією. Тут лежить джерело сили сіонізму. Двічі США вирішували світову війну проти Німеччини. Обидва рази американський народ хотів миру, а сіоністи нав'язували війну. Сьогодні вони постійно вимагають нову зброю та економічну допомогу для Ізраїлю - вони контролюють американську економіку, особливо значну частину банківської та страхової індустрії. Вони володіють усіма основними телевізійними мережами і більшістю відомих і шанованих щоденних газет, вони є найкраще організованою і найпотужнішою "групою тиску" в парламенті, їм служать сенатори і конгресмени, вони є вирішальною меншістю на президентських виборах, вони є господарями найбільшого американського міста, Нью-Йорка, мером якого завжди є єврей. Немає жодного американського уряду без єврейських міністрів на ключових посадах - від Моргентау до Кіссінджера і Блюменталю. В Америці живе більше євреїв, ніж у будь-якій іншій країні світу, включно з Ізраїлем. Дивлячись на деякі американські уряди, складається враження, що справжні американці не придатні для управління:

Ви знайдете тільки євреїв і негрів! Але хто не є ні тим, ні іншим, то, мабуть, корінний поляк або щось подібне. Америка також - і це дуже важливо - є батьківщиною ложі "Бнай-Бріт", материнської ложі і штаб-квартири світового масонства, ложі, яка приймає лише євреїв і яка має більший вплив, ніж офіційний уряд. З ложі "Бнай-Бріт" керують масонами всього світу, звідси йдуть нитки до Ради міжнародних відносин (CFR).

CFR, за цією невинною назвою ховається справжній американський уряд. Саме тут президент думає, саме тут приймаються його "рішення". Саме тут знаходяться найтісніші зв'язки між сіонськими мудрецькими, американською економікою, транснаціональними корпораціями і - як одержувачами замовлень - державним апаратом. Саме тут говорять про формування майбутнього світу, "єдиного світу" - світового уряду.

CFR, у свою чергу, впливає на так звану "Більдерберзьку конференцію" - таємну масонську організацію, яка впливає на політику європейських держав і в якій об'єднані найвпливовіші політики та промисловці Європи. Ці більдербержці прагнуть відігравати в Європі роль, подібну до ролі CFR в Америці, з якою вони мають особисті зв'язки. Вся ця мережа є сучасним

станом того, що ми називаємо "Золотим Інтернаціоналом", штаб-квартирою реакції. Тут стоїть противник народів і національних прагнень до свободи. Через CFR існує також зв'язок з другим інструментом сїонїзму - з комуністичною сферою панування. Навряд чи якесь твердження здається настїльки неймовїрним, настїльки "божевїльним" для маси населення, як націонал-соціалїстичне твердження: **"Комуїзм - це інструмент сїонїзму!"**

Лютнева революція 1917 року, яка призвела до падіння царату, була масонською революцією. Це впливає зі спогадів Керенського, який був прем'єр-міністром Росії до приходу до влади більшовиків. Лютнева революція дозволила більшовицькій партії, яка була крихітною, організуватись таким чином, що переворот - а це все, чим він був спочатку - мав шанси на успіх. Жовтнева революція фїнансувалася двома шляхами:

За посередництва масонських кіл було викликано інтерес Імперського німецького генерального штабу, який мав цілком зрозумїлу зацікавленість у розвантаженні Східного фронту за допомогою російської революції.

Через єврея Троцького (його справжнє прїзвище Бронштейн), фактичного організатора революції та перемоги у подальшій громадянській війні, в казну більшовицької партії потекли значні фїнансові ресурси, в тому числі від єврейсько-американського банківського дому "Варбург". Майже всі провідні більшовики були євреями або мали єврейське походження, наприклад, Ленїн, Каганович, сумнозвїсний голова ЧК Джерїнський і, перш за все, Троцький.

Останній був вирішальною фігурою, сїонїстською довіреною особою в керівництві більшовицької революції. Троцький був також передбачуваним наступником хворого Ленїна, героєм "перманентної революції", яка мала привести всю Європу під владу більшовиків. Не можна заперечувати ані походження більшовицьких лїдерів, ані джерела їхнього фїнансування. Хоча деталї все ще можуть здаватися загадковими, сїонїстська підтримка марксїзму не викликає сумнівів, як і той факт, що саме євреї розробили його і привели до влади. І чи справді є краща ідея, ніж просувати ту саму концепцію "єдиного свїту", або свїтової революції, одночасно зверху і знизу?

Маси засліплені видовищем видимого протистояння між капїталїзмом і комуїзмом і навіть не помічають, що носії влади в обох системах одні й ті ж, і що вони ніколи насправді не шкодили один одному, але негласно ділять між собою свїт. Попри всі зовнішні антикомуїстичні фрази, в дійсності від початку і до сьогодні ми спостерїгаємо безперервне сприяння СРСР з боку американської політики. Ось лише кілька ключових слів:

Фїнансування Ленїна і Троцького єврейсько-американськими великими банками; відсутність підтримки Заходом антикомуїстів і вірнопідданих

царату під час громадянської війни; радянсько-американський союз у війні проти Німеччини; порятунок вже розгромленого у військовому відношенні СРСР шляхом масового і безкоштовного оснащення радянської армії (лізингові та кредитні угоди); розподіл Німеччини і Європи між Америкою і Радянським Союзом; відмова від використання можливостей тиску через монополію США на атомну бомбу та визнання Радянського Союзу другою світовою державою задовго до того, як він дійсно став такою з точки зору силової політики (дивна "справа про шпигунство" грає на руку радянському керівництву секретами атомних досліджень, за цим слідує радянська атомна бомба, розширення якої приймається без опору); відсутність західної допомоги повстанням у Східному блоці - Україні, Угорщині, Східній зоні; американська підтримка радянської деколонізаційної пропаганди (таким чином дві світові держави розбивають останніх відносно незалежних суперників - Французьку та Англійську колоніальні імперії); сприяння перемозі комуністів у Китаї шляхом раптового припинення військової допомоги національному Китаю в розпал громадянської війни; постачання західних технологій до Радянського Союзу; В'єтнам та Ангола тощо., і т.д., і т.п.

Список можна продовжувати до нескінченності. Навіть ті, хто не вірить у "теорію змови" в історії, змушені будуть визнати, що стільки "дурниць" - це вже ненормально, не випадково. Кожен окремий момент можна пояснити по-різному, але такий розвиток подій протягом більш ніж шістдесяти років? Все це збіг?

Якщо все збігається, то, згідно з розрахунком ймовірності, рішення також повинні час від часу спрацьовувати на нашу користь. Але там, де це відбувається - наприклад, у звільненні китайського комунізму від сіоністського впливу, в китайсько-російському конфлікті - західна політика майже відчайдушно намагається цим не скористатися. Ні, всім має бути зрозуміло, що тут переслідуються зовсім інші плани та ідеї. Але пересічному громадянину не зрозуміло, що може бути спільного у великих капіталістів і комуністів, в чому полягають їхні спільні інтереси. Для комуністичних правителів здається зрозумілим, що їм потрібні технології, економічна допомога, знання і багатство Заходу.

Але інсайдери - той невеликий прошарок великих капіталістів, банкірів, провідних масонів і сіоністів - чого вони хочуть? Вони мають величезну владу над західним світом, ці транснаціональні корпорації є справжніми великими державами, вони безмежно багаті - чого ще можуть бажати, чого прагнути ці інсайдери? Існує лише одне збільшення їхньої влади, заснованої на грошах і впливі: **абсолютна влада - світове панування!**

Тут Червоний зустрічається з Золотим Інтернаціоналом - у спільній мрії про тотальну владу над землею. Тут же капіталізм і комунізм об'єднуються в сіонізмі - владно-політичній реалізації божественної обітниці світового панування для обраного народу. Тотальне світове панування, однак, залишається тотальним світовим пануванням, принаймні для тих, хто при владі. Абсолютна влада не знає різних проявів, вона завжди залишається однаковою, під якою б маскою, під яким би ім'ям вона не з'являлася. Немає різниці між великим банкіром і генеральним секретарем, тут виявляється єдиний противник еволюційних, природних порядків народів і націй. Противник ідеалізму і людської гідності! У будь-якому випадку, повинно було б стати ясно, що сіонізм означає більше, ніж створення і утримання єврейської держави в Палестині.

**Доктор Нахум Гольдман**, який часто буває напрочуд чесним, але також знає, що механізми формування просіоністської громадської думки працюють настільки добре, що ризик його висловлювань є низьким, деталізує:

*"Євреї могли б мати своєю єврейською батьківщиною Уганду, Мадагаскар та інші території, але вони не хотіли нічого, крім Палестини, не тому, що з Мертвого моря шляхом випаровування можна отримати металоїдів і металевого порошку на суму 5 трильйонів доларів, не тому, що в ґрунті міститься в двадцять разів більше нафти, ніж у всіх нафтових запасах Північної і Південної Америки, разом узятих, а тому, що Палестина є перехрестям Європи, Азії та Африки, тому, що Палестина утворює справжній центр світової політичної сили, стратегічний центр світового панування". (Доповнення від 6.3.1979;)*

Наше переконання поділяють й інші особистості. Верховний релігійний лідер ісламських шіїтів і переможець просіоністського шаха **Хомейні** написав у своїй книзі "Ісламський полк" у 1968 році:

*"...наш обов'язок - викрити ці махінації і голосно заявити світові, що євреї та їхні іноземні покровителі змовилися проти Ісламу, щоб прокласти євреям шлях до панування у світі..."*

Питання про те, як вирішити єврейську проблему, залишається відкритим. Як протистояти цій грізній силі, яка, здається, має всі можливості на своєму боці?



Перш за все - з впізнаваним супротивником легше боротися. Залишатися на задньому плані і працювати тихо завжди було важливою стратегією сіонізму. Заборона так званих "антисемітських" творів і книг, м'яке придушення національних ідей, промивання мізків - все це служить цій меті. Так більше не можна! Люди нарешті прокидаються і запитують про справжніх творців історії.

Єврейська проблема може бути вирішена, влада сіоністської світової чуми повинна бути зламана. У разі нашого захоплення влади євреї негайно втратять німецьке громадянство і будуть підпорядковані чужому законодавству!

Вони повинні були б залишити свої владні посади і поводитися як гості нашого народу. Звичайно, це не вихід, але національні односторонні дії були б катастрофічними, як показала історія. Сіонізм лише знову заговорить про переслідування євреїв і спробує втягнути світ у третю світову війну.

Світова влада сіонізму також повинна бути зламана в усьому світі. Тоді з'явиться також можливість природного світового порядку, заснованого на народах і расах, тоді як жахливе бачення абсолютної, матеріалістичної світової держави примусу - оманлива мрія нещасного народу - не може стати реальністю. Євреї повинні мати власну державу, в якій вони зможуть жити вільно. Ця держава повинна бути життєздатною і включати всіх євреїв. Ця нова єврейська національна держава не повинна бути в Палестині. Палестина є і залишається арабською батьківщиною! Але в світі ще достатньо місця для працюючого, розумного народу, який тоді більше не буде терором для світу. Повторюю ще раз:

Наша ненависть спрямована проти сіоністської світової чуми, а не проти окремого єврея. Завжди були євреї, які не стали знаряддям сіонізму, і вони є досі. Саме до них і до тих євреїв, які взагалі не мають чіткого уявлення про злочини своїх сіоністських лідерів, ми звертаємося:

*"Станьте таким же народом, як інші, відмовтеся від своєї мрії про обраність. Не підносьтеся гордо над гоями (неєвреями), тоді ви не зіткнетеся з їхнім опором. Підведемо ризик і почнемо все спочатку!"*

Але якщо цього не станеться і сіонізм не відмовиться від своїх всесвітніх, злочинних планів, то він буде безжально розчавлений.

**Остаточне вирішення єврейського питання:**

**Це означає НЕ винищення єврейського народу, а ПОВНЕ знищення**

**сіонізму.**

Це остаточне рішення є найважливішим завданням найближчого майбутнього.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION  
September 1973 25. April 2017 2/2017


**Der Kampf geht weiter !**

*Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Bundesrepublik und in allen anderen Ländern, wendet sich jedoch nicht auf die deutsche Nation, sondern auf die Welt.*

*Die Bewegung ist zwar verboten, aber die Gefahr der Verdrängung ist nicht beseitigt. Die Verdrängung ist nicht beseitigt, die Gefahr der Verdrängung ist nicht beseitigt, die Gefahr der Verdrängung ist nicht beseitigt.*

  
**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

Hilf Hitler!  
Gerhard Laska


  
НС уведомителен бюлетин  
**www.nsdapao.org**  
#1005 19.06.2012 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад  
Интервю с Моли**  
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството ([www.thirdreichbooks.com/truth.htm](http://www.thirdreichbooks.com/truth.htm)). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Третата световна война е абсолютно мизаня въве от информация. Търсите информация за едно нещо и откривате още две неща, които трябва да прочувате. Чувствате се малко като архиволог, който открива



the **NEW ORDER**  
Number 174 (2017) Printed 2017 April 26, 2017 (2017)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gerhard Laska

  
**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!**

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами**

**Сотні книг багатьма мовами**

**Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)

SS Defender against Bolshevism  
by Reichsführer SS Heinrich Himmler  
**FOR-DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!**  
Translated from the SS Original



Julius Streicher for Hitler's Poison Book  
**The Poisonous Mushroom**  
Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*



Reichlich Befahren  
**Hitler in Italy**  
**HITLER in ITALIEN**  
English / German    Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe in Bild  
English - German / Deutsch - English



  
**NSDAP/AO nsdapao.info**